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Eicaywyn

>TATIOTIKN YNoBeon -> YnoBeon nou agopa

B Tnv ayvwoTn napaperpo O Tnc o.n.n./o.py.n. f(x;0) = p(x|0), onou
f yvwoTn (eAeyxoc napapeTpikne unobeonc)
B Tnv ouvapTtnolakn popepn TnG f (EAEyx0C KaAnc npocapuoync)

NapadeiypaTa:

B Tunua epeuvwyv Blopgnxaviag e€&etalel av n e@apuoyn MIAag veag
TEXVIKNG OTNV Napaywyrn npoiovToC PeTaBaAel Tn ueon Oidpkela
(wN¢ X Tou nNpoiovTog, av yvwpifoupe nwg X ~ f(x;0).

B EEEtaon av o apliOuoC €IoepXOHEVWYV KANOEWV OTO KIVNTO HOU
NUEPNOIWC akoAouBei Tnv kaTtavoun Poisson
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'EAeyX0I MapapeTpikng
YnoBeonc

'Eotw X = (X4,..,X,) Tuxaio deiyya ano 10 povteAo (X, X,
f(x;0), 6=(64,..,6,) € ) (n > m) kKAl x = (X{...,.X,)
napaTtnpnoesic.

Mndevikn YnoBeon: Hy : @ € B,

EvaAAakTikn YnoBeon: H, : © € 6,

HE ©,, ©, &va unoouvoAa Tou O, aAAd OXI KATA avaykn

CUMNANPWHATIKA.

O Av @, ovoouvoAo TOTE N Hy kaAeiTal anAn aAAiwg ouvBeTn
unoBeaon.

O Av O, pgovoouvoAo TOTE N H, kaAegital anArn aAAiwg ouvBeTn
unobeon.

O Av kal ol dUo unoBeosIC €ival AanAEC O EAEyXOC KaAsiTal
anAoc aAAIwc cuvBeToC.
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'EAeyX0I MapapeTpikng
YnoBeonc

Mapadeiypa: 'Eotw X ~ N(u,02) YE Y, O AYVWOTA

1. HunoBeon pu=y, (yvwoto) KAI o=0, (yvwoTo) €ival anAn
2. HunoBeon p=p, (YvwoTo) €ival ouvBeTn
3. O gAegyxoc

Ho: M=H,, 0=0y

H,: y=p;, 0=0,
gival anAoc, evw 0 EAEYXOC

Ho: H=H,, 0=0y

Hy: ¥ 0=0,
gival guveeToc.

Apa o EAgyXOC €ival gUVOETOC av TOUAAYIOoToV Hia ano TIC unoBeoeic Oev
kaBopilel NANpwc TNV Katavoun Tn¢ X.
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'EAeyX0I MapapeTpikng
YnoBeonc

Mndevikn YnoBeon: Hy : © € 6,
EvaAAakTikn YnoBeon: H, : © € O,

Aoyikn_ EAgyyxou YnoBeocewv: ABwOG Hq owaoTn) = HEXP!
anodei&ewG TOU evavTiou (5H AavBaopuevn). Apa n 6a exoupe
ApPKETEG EVOEIEEIG ano Ta s%opsva Y!a va anoppiyoupe TRV
undevIKn unoBeon r dev Ba £XOUNE APKETEG EVOEIEEIG Kal eV
MNOPOUME va TNV anoppiyoupE.
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'EAeyX0I MapapeTpikng

YnoBeonc
O EAEYXOG  H,:0=0,
H,:0#0,
KaA€iTal ap@inAeupoc.

O1 eAeyXol

HO:OZGO HO:OZGO
H,:0>0, H,:0<0,
KaAouvTal HOVONAEUPOI.
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'EAeyX0I MapapeTpikng
YnoBeonc

Me Tn BonBeia Twv NapaTnPRoswy deiydaTog X = (Xy,... X,) € R"
TOU Tuxaiou deiypaTtog X = (Xy,... X,) anopaaifoups Pye Kanoia
aBeBaiotTnTa noia unoBeon 6a diaAeEoupe yia Tov NANBUCUO.

H nepioxn Tou [R" nou odnyei otnv anoppiyn TnNG Hy KaAeiTai
Kpioiun nepioxn K, evw n cupnAnpwpaTtikn TG A = K¢ kaAsiTal
neploxn anodoxnc.

Nw¢ kaTtaokeualoUPE Kpioign NEPIOXN;

« AIGAEEE TNV KpioIgn NepIoXN €KEivVN Mou KaTaAnyel os
HIKPOTEPA OQAANATA EMIAOYNC.
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'EAeyX0I MapapeTpikng
YnoBeonc

MpayuaTikoTnTa
Anogaacn Ho AANBNC H, AAnBN¢
0

Agv anoppintw Hy| ZwoTth Anogaaon >@aApa Tunou II

Anoppintw H, >@paAua Tunou I >woTn Anogaon

a(0) = P(opaApa Tunou I) = P(anoppintw H, | Hy cwoTn)
=P(XeK|0e€06,)

B(O) = P(o cp UI'IOU II) = P(dev anoppintw H, | H;
owotn) = P(XeA | ©
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'EAeyX0I MapapeTpikng
YnoBeonc

XapakTtnploTikn EAgyxou: B(0)

'Otav n undevikn unobeon €ival anAn n noocotTnTa a = a(o)
KaAgiTal eninedo onuavTikoTNTAc (£.0.) TOU EAEYXOU.

MeyeBog Tou EAcyxou: a = sup a(@), 8 € O, (peyaAuTtepo duvaTto
o(paApa Tunou I).

Ioxug EAcyxou: n(@) =1 -B(0) =P(XeK| 0€0,)

la anAec unoBeoeic a = a(0) (dnAadn To eninedo
oNMUAavTIKOTNTAC €ival To JeyeBoc Tou eAeyxou) kail B = B(0)
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Napadeiyua 1 (anAocg eAeyxoc)

H owrouny X (mm) dEova amd v Topoymyn ULoC Unyoving etvar toyoio
netafint mov axoAovbei katavoun N(u,1). Me Bdon tuyaio deiypo
Xi,...,X, MEYEBovg n=9 0Ooa mnpocdopicovpe TG MOAVOTNTEC TOV
cpoipdtTov I kat Il €ldove Tov eAEyyov TV vToBEcemv

Ho:pu=125 mm
H, :p=126 mm

O mBavottec Tov opoaipndtov tomov I ko II Ba e€aptnbodv amd v
kpiown meproyn K v omoia Ba emAeCovpe. Me éva pdArov avbaipeto
TPOTOo a¢ deyOovpe, 6° avtd T0 6TAd10, 0Tl Ta. onueio x e R” yia ta omoia
Eyovue X >125.5 mm cvvnyopodv vép ¢ EVOALAKTIKNG vtobeonc H, .
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Napadeiyua 1 (anAocg eAeyxoc)

AnAadn) 0eYOUOOTE MC KPIGLUN TEPLOYT) TNV

K={xeR":X>125.5} ye n=9.

Emeon topa X=n"3"X, ~ N( u,n‘l), o1 mOaVOTNTEC CEOAULATMOV TOTOV
I kon IT B eivon avtictovya:

a=P[XeK|p=125]=P| X >125.5|u =125 |=1-D(1.5) = 0.0668.
B=P[XeA|p=126]=P| X <125.5|p =126 |= ®(-1.5) =0.0668.
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Napadeiypa 1 (anAoc eAeyxoc)

N{125,1/3) N(126,1/9)

™~ —

I |
125 1255 126
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Napadeiyua 1 (anAocg eAeyxoc)

And 10 TOpOTAVO GYNUa givol eovepo 0Tl av avti TG “kpioung” TWng
tov 125.5mm AdPovpe GAAN peyoAdTepn TS, TOTE EAATTMOVETOL T
TOavOTNTO GEAALOTOC TOTOV | evdd awEdaveton | TOAVOTNTU GOAALOTOS
tonov II. To avtiotpogo cvpuPaiverl av AdPovue kpioyun Ty pikpotepn
tov 125.5mm. Ext6¢ TV napandve mopoatnpovpe exiong 0Tl Ol 6.7
N(125,9") kot N(126,9™") hapBévoov mv iia Ty yie X =125.5.'Etot
10 afpotopo o+ elvorl 1o EAAYIETO dVVOTO OTOV OC KPIGUUN TIUN Y10 TO
X Bewpovpe to 125.5. Zvvenmg n kpiowun mteproyn

K= {x eR":x> 125.5} elvon BEATIOTN e TV Evvola OTL ELAYLOTONOLEL TO

abpotopa twv ThavotTeV TV ceaiudtoy Tomov I kot I1. [Tpérel Opmg
va toviotel €00 1o e€Nc. H mapamdve kpioiun meployn kabopiotnke pEcw
NG OEIYUATOCVLVAPTNONG X = n_lz:i1 X; KOl, CUVETMG, lvar BEATIOTN
HeTalh OAmV TV Kpiomv Teploydv mov Kabopilovial HEGw aVTNE TG
derypotoovvaptnone. Agv £yet amoxkielotel onAadn n dvvatdtnTa VaPENG
LG AAANG KpIoIUNG TEPLOYNC OV VO TPOKVTITEL EVOEYOUEVMOC Amd GAAN
OEYLOTOGLVAPTNOT T.Y. OO T OAUEGO X5, 1] OMOL0 VO O1VEL HIKPOTEPO
dOpoiopa mbavotrtev Tov ceaipdtov tomov I kot I1.
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Napadeiyua 2 (ouvBeToC

EAEYXOC)

Me 1o d€douEVaL TOL TPONYOVLEVOD TOPAOEIYLOTOS OV YOl TOV EAEYYO TV
vnobécewv

Hy:n<125mm, H,:pu>125 mm
emléEove sav kpiowun eproxg v K ={x e R" :X > ¢}, 6mov ¢ owbaipem
otafepd >125 mm, oamoppintovpe dniadr v Hy :n <125 mm vrép g
H, :p>125 mm 6tav o derypoatikdc pécog X givor “opketd” HeyoAnTeEPOC

and 125mm, 161 o1 mbavdéTec TV ceaipdtov Tomov I kot IT Ba eivar
avTioTouya:

a(u)=P[X>clu]=[(n—c)Vn| (n<125mm)

B(w)=P[X<cu]=®[(c—p)vn| (n>125 mm)
KL GUVETHE 1 160C TOL EAEYYOD Bat efvar

() =P[X>du]=0[(u-c)vn] (1>125 mm).

A6 10 TopokdTo® cyNua yivetor eavepd 0Tl avEdvovtac TV Kpioiun Tiun
¢ M KapmoAn O [( n—c) Jn ] petotomileTot mpog ta OeELd KoL £T01 LELMVETOL

n mhavotta cedipotog I eidovg a () yio kabe p<125.
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Napadeiyua 2 (ouvBeToC
EAEYXOG)

‘\\"‘ x (W)

0.3

' ()
=005
0.05 BN _ —
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Napadeiyua 2 (ouvBeToC
eAEYXOC)

Tovtoypova Opmg pewdvetal kot 1 woxOS tov eléyyov m(p) Yo Kabe
u>125, avédveron oniadon n mbavotnta cedipoatog I eidove. Eneion topa
n ovvapmon a(p) (n<125) eivoar povotova av&ovsa GuvapTnon Tov U
v 1o péyeBog tov eréyyov Ba €yxovpe a=sup, a(p)=0a(125). ‘Etot
EMATTOVOVTOC TO OVAOTEPO GPAYUO o TOAVOTNTAC GOAAUATOC TOTTOL I,
av&avoope v mhavotnTo odApotog tomov I B(p) yo kabe p>125,

KaB1oTOVTOG OAO KOl TEPIOGOTEPO JVGKOATN TNV AmOPPLYT TS UNOEVIKNG
voBeong H, vrép g evarlhaktikng H, o0tav n tehevtaia ival aAndne. O
HoOvVoC TpOToC va meplopicovpe o€ emBountd enineda Kot v mhavotn T
o@aipatog tomov I B(pr) yio pu>125 givatl va avéfoovue to uéyebog tov

Oelynatog n.
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Napadeiyua 3 (aupinAgupoc
EAEYXOG)

Me ta dedopéva Tov deDTEPOL TOPAUOEIYHATOC a¢ €EETACOVIE TP TNV
nepinTon T0V ApPITAELPOV (two-sided) eELEYYOL TV VTOBEGEWV

Hy:p=125 mm
H;:p#125 mm

emAéyoviag cav kpiown mepoyy mv K={xeR":[x-125|>c}. Oa
amoppintovpe dnAadn v Hy vrép g H, O6tav 1o tuyaio deiypo x divet
OEIYUOTIKO HEGO X “OpKETA” pokpld amd v T tov 125mm. Exedn n
vobeon H, elvor amdn, 1o eninedo onuavtikdOTnTos o Tov EAEYYOoL Ba eivat

o =a(125) = P[|X-125|>clu=125]= 20 (-cVn).
H yapoaxtnpiotikn kot 1 1oydg Tov eAEyyov Ba etvon avtictorya
B(n)=P||X-125|<cn]=
= | (125-p+c)vn |-®[ (125—p—c)vn | (n#125 mm)
m(p)=P[|X-125/>clp |=
=1-®[(125-p+c)vn [+®| (125—p-c)Vn | (u#125 mm).
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Napadeiyua 3 (aupinAgupoc

EAEYXOG)

S a=005
0.05
] ] | | ]
123 124 125 126 127 128
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Napadeiyua 3 (aupinAgupoc
EAEYXOG)

210 TOPATAV® GYNUa ELPaviCovTal ETIoNS 01 GLVAPTNGELC 1GYVOC TOV
Kpoipmv tepoyov 1x e R™ : X >125.55) ko {x e R" : X <124.45} ot
onoieg Eyovv emionc €.6. a=0.05. [Tapatnpodue OTL Kopio amd TS TPELS
TOPATAV® KPIGLUEC TEPLOYES OEV EIVOL KOAVTEPT TOV GAA®Y dVO Y100 OAEG
TIG TUEC TOV HEGOV L.
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Ouolopopgpa IoxupoTaTol
‘EAgyxoOI

Eneon onwg eldape otnv mponyovuevn mopdypago Oev €ival maviote
EQIKTN 1 OHOWOHOPPN EAATTOON TV cvvaptnoewv (), 0@, ko

B(0), 0e®, tovtoypova, Bo Bécovpe Eva Avo EPAyLO TG GVVAPTNONG
a(0), 0ec0,xaevovveyeia Bo mpocdiopicovpe v Kpion mepoyn K*
€101 Mote va ehoytotomoteitor 1 B(0) yio kbe O € B, Kor cVVETDOS Va
LLEYIoTOTOLEITAL 1] GVVAPTNOT 16YVOG TT(0) Yo kKGbe B € ®;. Anlaod1| yio TNV
Kpiown meproyn K* Ba Exovpe:

K*eK,={KcR":P[XeK|8]<a, VOcO,}.

Kol Yo kdBe dAAn kpiown meproyn K e K, Ba ioydet
P[XeK|B]<P|XeK"

9] vy OAa To 0 € O,
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Ouolopopgpa IoxupoTaTol
‘EAgyxoOI

Evog éleyyoc pe kpiown mepoyn K* mov kovomotel Tig mopamdve
cuvOnkec ovoudletal oporopop@a toyvpotTatog £aeyyos (O.1LE)
(uniformly most powerful test) € €.6. o (opolOpoOpPa ®C TPog 0 € ®,).
Otav 10 ®; gival povooHvoro pildue omAmg yia weyvpotato £reyyo (I.E.)

(most powerful test).
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Ouolopopgpa IoxupoTaTol
‘EAgyxoOI

Ocopnua 5.1 (Oegpei®oeg Afjppo tov Neyman—Pearson). Eav yia tov
Eleyyo TV vrobécemv

H0:0:®0
H1:9:®1

vapyel Kplown nepoyn K tétola wote

(i) P[XeK|8,]=a
(i) p(x]0,)=cp(x|0,) VxeK xu
(i) p(x|0;)<cp(x]|0,) VxeA=K,

omov ¢ atabepd, 1ote N meploym K amoterel kpiown neproyn LE. ue €.6. a.
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Ouolopopgpa IoxupoTaTol
‘EAgyxoOI

AmooeiEn: (Xvveyng mEPIMTMOT). XTN GULVEYN] TEPITTMOGCT TPOPOVOS
VILAPYOVV ATMEIPEC GE TANDOC KPIGIUEC TEPLOYES TOV VA, IKAVOTOLOVV TNV (1).
Eoto A pio tétowa kpiciun meproyn. Oa EYovHE CUVETMG

P[XeK|0,]=P[XeAl|O;]=0. (5.1)

Ba arodeifovpe TOPa OTL M 16YHE TNC Kpiowune meproyns K etvat peyoaivtepn
and v oL ¢ A. Ipayupatt

1 (0,)—7, (8,)=P[XeK|0,]-P[X e Al0,]
=P| XeKA[0, |-P[ X e AK]0, ]
:IKAp(x|91)dx—jAKp(x|91)dx
> c{jmp(x|00)dx—IAKp(x|00)dx}
=c{P[ X eKA|0, |-P[ X AK|0, |£P[X eKA|0,]}

=c{P[XeK]|0,]-P[XeAl0,]} =0
dvvauet g (5.1).
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Ouolopopgpa IoxupoTaTol
‘EAgyxoOI

NapaTnpnoEIc:

1. ZTnv nponyoupevn anoodsién
P(XeKA)-P(Xe AK)=P(XeK)-P(XeA)
2. Noyoc MiBavopaveiwv:

3. H kpioiyn nepioxn K xapaktnpileTal ano Tnv avicotntd
Mx)=c < logh(x)>loge
Onou To € To Bpiokoupe ano Tnv cuvenkn (i) Tou Anuuartoc.
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Napadeiyua

Oa mpocdlopicovpe v kpiown meproyn tov LE. e vndbeong H, 611 0
nécoc p evog Kavovikod minduopod pe yvooth dtacmopd 6° eivot 1y, Le
gvolaktiky v H, ot elvar p, (W >po). Oa ypnoipomombel €.c.
a=0.05. O Adyog mBavopaveiwv g H, mpoc v H, eivan

(26’ )_n/z exp {—21622;(& — )2}
(21IG2 )_n/2 exp {—2102 Z? (X —Ho )2}
= ew{%[(ul —uo)i—%(uf —ué)}} .

H avicomto p(x|p)=cp(x|p,) oto Afppa tov Neyman — Pearson ivon

A(x)=

16000VauUN e
InA(x)>Inc

X >Cy 2{62 lnc+;n(u12 —ué)}/{n(ul — o)}
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Napadeiyua

Apa 1 kpioun meployn eivar K ={x e R" : X > ¢, }. Mével cuvendc va

npocodloplotel ) otabepd ¢,. Tovto Ba yivel pe Baon to entBountd eninedo
CNUOVTIKOTNTOS O KO TN 6YEoN

— X_lio Co —Ho

P XeKju=po|=P| X>colp=y, |=P >
(X €Kju =] =P[X> e =po J=P| e >0
Enedf tdpa o deypatikéc péooc X, kbte omd v H, oxolovdei,

KOTOVOUN N(p,,6°/n), KOl  OULVERDS M eleyyoovvaptnon

Z=(X—-p, )/(0 /n) axokovdsi v tororompévn Kavovikry N(0,1), Ba
EYOLLE:

u=uo}=w

Co = Mo +7z,6/~n He z, :P[Z>z,]=0a ko Z~N(0,1).

o 0=0.05 and tovg wivakeg g N(0,1) maipvovpe z, =1.64, omdte 1
kpiown meproyn tov LE. tng vmobeong Hy:pu=p,, pe evorhaxtiky tmy
Htp=p (ne p >p,o) eivarn

K:{XGR“:§>MO+1, 640/\/5}. (5.2)
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Napadeiyua - Napatnpnoeic

a) Edv elyape p, <pq, t0t€ 0vii g mopondve kpiotung mepoyns Ha
glyopEe TNV TEPLOYM

K:{XER“:§<HO—1.64G/\/H}. (5.3)

B) Eme1on n kpiowun weproyn (5.2) dev e€aptdtor amd TV EVOAAOKTIKY TIUN
Iy, V1o TNV Tpobhmobeon Ot [, > L, Oa etvon emiong n kplown mepoyn tov
O.LE. tov vroBécemv

Ho:p=p,
H,:p>p,.
IHapopowa, n xpioun meproyn (5.3) Ba eivar emiong n kpioun meproyn Tov

O.LE. tov vrobéoccswv
Ho:p=p,
H, :p<p,.
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Napadeiyua - Napatnpnoeic

v) Me v kpiown mepoyn (5.2) n mbavotnra cedipatog tomov I yia
pnodevikn vrobeon Hy :pu<p, eivol

a(p):P[XeK|p]:P[)_(>po +1,64G/\/H‘},L:| (L<p),

Kot enetdy X ~ N(p,6”/n) Bo &xovpe

a(u)zl—(l)(ij:/g +1,64) (L=<py),

dNAadn adEOoVGO GLVAPTNGN TOV L KOl GUVETMG

supa(p)=a(p,)=0.05.

B=po

Tovto onpaiver 6t1 n meproyn (5.2) eivon 1 kpiown neproyn tov O.LE. tov
vrofécewv

Horpspo
H, :p>p,.
[Hapopota n weproyn (5.3) eivor n kpion meproyn tov O.LE tov vrobécewv

Ho:p=p,
H, :p<p,.
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Napadeiyua - Napatnpnoeic

0) Kapia anod Tic napanavw duo nepioxec dev divel OIE yia Tov
AP@INAEUPO EAEYXO

Ho :p=po
Hyip#p,
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'EAeyxol AOyou MeyioTwVv
[MBavogaveiwv

IMapovoidlovpe TOpPO pio, YEVIK UEV OAALA TPOCEYYIOTIKN, HEOOOO
kataokevng A.O.LE. octatictikov vrobécewv mov otpiletor oto Adyo
LEYIOTOV  TOAVOPOVEI®DV. ZVYKEKPIUEVO, £0T® 1 TOAVTAPOUETPIKT
owoyévela katavopmv {p(x|0), 8= (0,,...,0,,) € O} kat ot viobécelg

HO 291 2901, 62 2902,...,9r :eOr (I'Sm)

H,:0; #0, vy éva tovAdyiotovi (1<i<r)
N OL0POPETIKA
H,:0" =0’
H,:0" =0(,
6mov O = (0,,...,0,) TO dGvuopa TOV r TPOTOV GLVICTOGHV TOV

0=(0,,..,0,) xu B(r):(GOI,...,OOr). Ocwpodpe OV AGY0 péyLoTOV

mOavo@aver®dv (maximum likelihood ratio) | GAAUDG TOV YEVIKEVHEVO ALOYO
mlavoQavewdv (generalized likelihood ratio)
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'EAgyxol AOyou MeyioTwv
[MBavogaveiwv

[pogavac &yoope 0 <A <1. Tywéc tov A* Kovtd ot pHovada onuaivovyv
ot nvnobeon H, eivon aAnBopoavnc, copemvel dnradn 1o tuyaio oelypa x
nali e, evod TwEC Tov A" KOVTA 6To UNdéV onuoaivouy younin aAnboedveia
m¢ Hy, 1, dwgpopetikd, peyaro Babud acvppomviog petad tov TuY0iov
oetypotoc x «xatr ¢ H,. 'Etot AauPdvoope ¢ kpioiun meproyn tov
TOPOTAVD ELEYYOV TNV
K={xeR":X'(x)<c},
01OV M 6Ta0EPE ¢ TPOGOIOPILETOL ETGL MGTE VO EYOVLLE

P[(X)<c|o™ =8 |=q.
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Napadeiypa 1

Eoto p o pécog Kovovikod minfucpod pe yvoot docmopd 6° Kot ot
VTODEGELS

Ho:p=p,
H, :p#p,.

o toyaio deiypa X = (Xi,..., X, )T and tov TAnBooud avtd Ba Eyovpe
-n/2 1 I
p(xln)=(2nc’) eXp{——zcz > (x; —u)z},
i=1

KOl GUVETAG

supp(x|p) = p(x|e) =(2n0?) " exp{—ﬁg(xi —uo)z}

u[Ho

eV

~ —n I & —
supp(x|p) =p(x/i)=(2n0") * exp{——zzxxi —x)z}.
pelR 20 i=1
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Napadeiypa 1

2UVETMG

n

26>

¥ (x) = exp| - (K- '

KO

1(x) = —2InN(x) = %(i—uo)z.

Mapotnpodpe £8d ot 1 eheyyoovvaptnon 1(X) = (X -, )2/(02 /n),
kGt omd v H,, akolovdet axpiac tnv X (1) agod 1 ..

(X —po) / (6/+/n) axorovdsi N (0,1) koravoun. 'Etot yio v kpicwun
neploym K Oa Eyovpe:
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Napadeiypa 1

K={xeR" :l(x)>Xfa}:{xe]R“ 1%@—“0)2 > X7,

n |§_“0| }
={xeR" . ——>7z,
{ s/\n ?

OOV M Kpiowun T Z,» €lvorl T€To10 MOTE Yo pia T.0. Z oL oKoAoLOEel
N(0,1) va éovpe P[|Z]|>z,,]=0.

Bo mpémel €0 emiong Vo TOPOTNPHCOLUE TNV AVTIIGTOLYio TOV VTAPYEL
LETAED NG U KPIGIUNG TEPLOYNG TOV AUPITAELPOL EAEYXOV TOV LEGOL WL [UE
€.0. 0L KOl TOV OlOOTNHOTOS EUTICTOGVUVIG TOV LEGOV W UE G.€. Y=1—a.
2UYKEKPILEVO 1) U Kpioun Teploymn eivor

AZ{XERH :uo—za/zc/x/g<§<p0+za/26/\/g}
1N 160dvVapa

A:{XER“ :i—zmo/x/a<u0 <i+za/20/\/g}.

H tedevtaio dpmg ourAn avicdtnta amotedel o¢ yvootodv to A.E. tov uécov
u Kavovikod tinfvcpov yvootg dtucmopds pe 6.€. y=1—a.
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Napadeiyua 2

‘EAdeyyoc Méoov Kavovikov [TAnBvopob pe Ayvootn Atacropd

g

Aocknon!!!
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